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VÝZVA KE SBĚRU PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ
„Infrastruktura pro sociální podnikání“

MAS ORLICKO z. s., plánuje na jaře 2018 vyhlášení výzvy pod opatřením IROP/8 – „Infrastruktura pro sociální podnikání“. V současnosti sbíráme projektové záměry zaměřené na Infrastrukturu sociálního podnikání. Sběr nám umožní lepší nastavení parametrů výzvy a žadatelům naopak dostatek času na přípravu projektů. 

INFRASTRUTURA SOCIÁLNÍHO PODNIKÁNÍ:
Cílem je vznik a rozvoj sociálních podniků, které umožní sociálně vyloučeným osobám a osobám, ohroženým sociálním vyloučením, vstup na trh práce a do podnikatelského prostředí. Ve výzvě je podporována nová výstavba, nákup objektů, stavební úpravy, nákup zařízení a vybavení, které vytvoří podmínky pro sociální podnikání.

Principy sociálního podnikání:
· Sociální prospěch 
· Podmínky zaměstnávání a sociální začleňování osob z cílových skupin. Minimální podíl zaměstnanců z cílových skupin činí 30% z celkového počtu zaměstnanců sociálního podniku. Minimální úvazek pro zaměstnance z cílových skupin je 0,4 vůči celému úvazku.
· Účast zaměstnanců na směřování podniku.
· Důraz na rozvoj pracovních kompetencí znevýhodněných zaměstnanců.
· Ekonomický prospěch
· Zisk je využíván přednostně pro rozvoj sociálního podniku.
· Nezávislost v manažerském rozhodování a řízení na externích zakladatelích nebo zřizovatelích.
· Výnosy sociálního podniku tvoří minimálně z 30% tržby z prodeje vlastních výrobků nebo z poskytování vlastních služeb.
· Enviromentální prospěch
· Zohledňování environmentálních aspektů výroby a spotřeby.
· Podnik má zformulované zásady podnikání šetrného k životnímu prostředí, např. využití recyklovaných tonerů, papírů, eko automobilů, čističek vody či vzduchu, recyklovatelných obalů, energeticky náročných budov a přístrojů, ekologicky šetrných výrobků.
· Místní prospěch
· Přednostní uspokojování potřeb místní komunity a místní poptávky – Tzn. Podnik se ve své činnosti orientuje na místní potřeby, odběratelé jsou ze stejného nebo sousedního kraje. Nabídka zboží a služeb vychází vstříc místním potřebám.
· Využívání přednostně místních zdrojů – tzn. podnik přednostně zaměstnává místní obyvatele nebo nakupuje od místních dodavatelů.

Cílové skupiny:
· Uchazeči o zaměstnání evidovaní na Úřadu práce ČR déle než 1rok.
· Uchazeči o zaměstnání, kteří mají opakovaně problém s uplatněním na trhu práce, jejichž doba evidence na Úřadu práce ČR dosáhla v posledních dvou letech v součtu délky minimálně 12 měsíců.
· Osoby, které opustily výkon trestu do 12 měsíců od ukončení výkonu trestu, a osoby vykonávající trest odnětí svobody formou domácího vězení.
· Osoby, které opustily pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy do 12 měsíců od opuštění zařízení.
· Osoby se zdravotním postižením dle § 67 zákona č. 435/2004 Sb. o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, jedná se o: 
· osoby invalidní ve třetím stupni (osoby s těžším zdravotním postižením) – dříve osoby plně invalidní,
· osoby invalidní v prvním a druhém stupni – dříve osoby částečně invalidní, 
·  osoby zdravotně znevýhodněné.
· Azylanti do 12 měsíců od získání azylu, kteří jsou současně uchazeči o zaměstnání evidovanými na Úřadu práce ČR.


Kdo může žádat?
· osoby samostatně výdělečně činné
·  obchodní korporace
·  nestátní neziskové organizace
· církve
· církevní organizace


Upozornění: V této výzvě nejsou obce a svazky obcí oprávněnými žadateli. Zapojení obcí nebo svazku obcí je možné založením obchodní korporace, která bude v manažerském rozhodování a řízení nezávislá na externích zakladatelích nebo zřizovatelích. Zakladatelem může být dobrovolný svazek obcí, složený nejméně ze tří obcí. Žádná z nich v něm nesmí disponovat většinou rozhodovacích práv a vlastnický podíl každé z nich musí být menší než 50%. Nezávislost na externích zakladatelích nebo zřizovatelích prokáže obchodní korporace v zakládacích listinách.








Na co a kolik lze žádat?

Minimální a maximální výše projektu bude nastavena ve výzvě. Dle charakteru projektu MAS plánuje dotaci  100 000 – 1 000 000 Kč.

Hlavní podporované aktivity:
1) Vznik nového sociálního podniku: 
· založení nového podnikatelského subjektu, 
·  rozšíření stávajícího podniku, který v době podání žádosti o podporu není sociálním podnikem
2) Rozšíření podniku 
3) Rozšíření stávajících nebo vznik nových podnikatelských aktivit OSVČ

V rámci těchto aktivit je podporována nová výstavba, nákup objektů, stavební úpravy, nákup zařízení a vybavení, které vytvoří podmínky pro sociální podnikání.

Upozornění:
Nelze financovat:
· zemědělskou prvovýrobu;
· komerční turistická zařízení: hotely, botely, motely, penziony, rekreační ubytování, ubytovny
· restaurace, hospody, pivnice, bary;
· komerční volnočasová zařízení – provozovny heren, kasin a sázkových kanceláří, sportovní, zábavní a rekreační činnosti a činnosti fitcenter;
· lázeňské provozovny.
V oblasti stravování lze financovat:
· drobné provozovny – bistra, kavárny, cukrárny, výrobny svačinek, pražírny kávy s ochutnávkou, výrobny a přípravny s občerstvení s prodeje, slouží-li k integraci sociálně vyloučených osob nebo osob ohrožených sociálním vyloučením.


Konzultace k jednotlivým projektovým záměrům probíhají průběžně – čím dříve, tím lépe. Své projektové záměry prosím konzultujte do 31. října 2017.

Konzultace:
Ing. Mgr. Marie Kršková 	
projektová manažerka, IROP 	 
e-mail: krskova@mas.orlicko.cz	 
tel.: 734 318 889	
tel:: 468 003 528
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