[bookmark: _GoBack]Vážení příjemci,

dovolujeme si Vás informovat o změnách v povinnosti předkládat v rámci Vašich projektů potvrzení vazeb účastníků (podpořených osob) na trh práce. Jedná se o předkládání potvrzení o tom, že zákonní zástupci dítěte účastnícího se aktivit projektů v oblasti prorodinných opatření jsou pracovně aktivní, hledají zaměstnání nebo jsou v procesu vzdělávání či rekvalifikace.

(1)	Nově platí, že dokumenty potvrzující vazby účastníků na trh práce nemusíte skenovat a zasílat nám jako přílohu ZoR/ŽoP. Tyto dokumenty budou ze strany ŘO OPZ kontrolovány až při kontrolách na místě.  Nadále platí, že vazbu na trh práce musí prokazovat oba rodiče (zákonní zástupci dítěte) žijící s dítětem ve společné domácnosti. 

(2)	Nově také platí, že není nutné vyžádat si s každou ZoR/ŽoP od účastníků aktualizovaná potvrzení vazeb na trh práce. Stále platí, že účastník Vám musí doložit vazbu na trh práce vždy před přijetím dítěte do zařízení. Při kontrolách na místě bude ze strany ŘO OPZ kontrolováno, že je dokument aktuální. To znamená, že potvrzení může pokrývat celé období docházky/účasti dítěte (např. smlouva se zaměstnavatelem na dobu neurčitou), ale zároveň platí, že při každé změně vám musí účastník předložit aktuální potvrzení. Vaší povinností je upozornit rodiče na povinnost aktualizace v případě změny.

Ke zde uvedeným změnám jsme přistoupili mj. na základě Vašich podnětů ze seminářů pro příjemce a věříme, že přispějí ke snížení administrativní zátěže.


S pozdravem

Řídicí orgán OPZ
